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EMBAAOMETPHZH TEMAXIOY
Me tn BorBea
TWV opBoywVIKGY OUVIETAYHEVWY
TwV KOPUGWY Tou

ZHMEIC X Y MHKCE
1 517321.03 | 3919158.15 10.20
2 517317.44 | 3919167.70 11-61
3 517312.28 | 3919178.11 13'73
4 517307.21 | 3919190.86 8.97
5 517303.65 | 3919199.09 8'53
3 517300.84 1 201020714 1..' 50
7| 517295.99 | 3919220.18 |20
B | 517293.99 [3919229.55 11' 97
9 517295.77 | 3919241.33 14'12
10 517296.96 | 3919255.41 9 b_/
11 517306.01 | 3919254.71 12'47
12 51731B.43 | 3919253.68 13'95
13 517332.32 | 3919252.26 15'80
14 517349.09 | 3919251.25 14'45
15 517363.54 | 3919250.97 13.65
16 517368.36 |3919238.20 17'34
17 517371.98 | 3919221.24 5 '77
18 517374.30 | 3919211.74 11‘ 52
19 517377.86 | 3919200.79 12.08
20 517381.57 | 3919189.28 6 '70
21 517384.91 | 3919183.49 7'27
22 517382.09 | 3919176.79 63- 85
1 517321.03 | 3919158.15 :

E=1/2 (X + X+1)(W — wi+1)
E = 6240.35 p2
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AHAQZH MHXANIKOY (651/77)

TEXNIKO 'PAG®EIO MEAETON

YOAQMOZX ANASTAYIOY  APXITEKTON MHXANIKOX E.M.T1.

To mapandve Tepdxto Tou @aivetal oto Tapdv ToToYPaPIko diaypappd Bploketal
extédC oplwv olkiopol kat oxediou MoANG. Av mpoliplotatat Tou 2004 pe o auto
oxfpa kat gpBaddy eival katd kavéva dptio Kat otkodopRctHo.

Anatreital £Aeyxog Aacapxeiou.

Aev undyetal otig Slatagelg Tou vopou 1337/83 mepi £l0YOPAg OE YN Kal Xpiipd,
olte £xet untoxpéwon oe dfAwon 16loKTnoiag.

Ta dpta ta unédefe o 1doktATng. IUoTnpa cuvietaypévay EMZA '87.

‘Opot dopnong
Aptiotnta owkomédwy, E= 4000 tp.

Emtpenopevn dopunen E= 244,81 1.
Mocoatd kdAuyng 10%

Méyiato Uwyog 7,50 .

MAdyieg amootdoelg 15 .

517270

517370

517420

EPIFOAOTHX KAHP. MATTAAAKH OEO®DIAOY

EPIO AMOTYNQZH TEMAXIOY

OEXH EPTOY " AMMOAOXIAYX ~ BAMOX - AHMOZ BAMOY

OEMA ZXEAIOY TOMOTPA®IKO AIATPAMMA

AP. XXEAIOY h KAIMAKA 1:500
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ZoHTTA S TIETASIOE EOAQMOS

IOYAIOX 2009




